

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség az kiadóhivatal.
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM

Hatalmas szerkesztő és felelős kiadó

Dr. KNÉZY LEHEL

Helyben megveszthető
Helyben egy hónapra5 pengő
2 pengő

ELFIZETÉSI ÁRANK

Dr. Schöber Béla főrend is részt vesz Baja város budapesti kiállításán.

A Budapesti Nemzeti Szalon Művészeti Egyesület előkészületben levő bajai tárgy kiállítása 17 én nyílik meg. A kiállításon mely igen kiváló lesz, dr. Reményi-Schneller Lajos képviselő mellett Baja várost képviseli dr. Schöber Béla főrend is. A kiállítás anyagában némi változás állott be, mert id. Éber Sándor festőművész, valamint Anna és Sándor gyermekei nem szerepelnek a kiállítók sorában. Erről az elhatározásukról értesítették a helyi lapokat és a város vezetőihez is. Baja öt termet kap a kiállítás céljaira és a kiállítóművészek anyaga méltóképpen fogja reprezentálni Baját.

Januárban lesznek az angol választások.

Az angol sajtó szerint a legközelebbi alsóházi választásoknak az eddigi terv alapján már novemberben kellett volna lezajlani. Baldwin miniszterelnök, mint politikai körökből közhik, elhatározta, hogy legkésőbb jövő év januárjában megtartja a választásokat.

A Daily Telegraph arra számít, hogy az általános választásokat január hónap folyamán tartják meg. Ezzel szemben a News Chronicle határozottan cáfolja egy új balközépi párt megalakulásának híreit.

A többségi Nemzeti Konzervatív Párt pártszervezetei megkezdtek a munkát a közelgő parlamenti választások előkészítéséről, bár a választások határnapja még nincs kitűzve. A párt 490 jelöltet állít, ezek közül 412 tagja a jelenlegi parlamentnek is, 78 pedig új jelölt.

Londonban több száz olasz és néger összeverekedett az abesszin kérdés miatt. A rendőrség csak könnybombákkal tudta szétválasztani őket. Tizenegy letartóztatás történt, többet pedig kórházba kellett vinni.

Baranyi Tibor főispán fogadta Horthy Miklós kormányzót és nejét tegnap a Szegedi Szabadtéri Játékokon.

A szegedi szabadtéri játékok rendezőbizottsága tegnap este Mascagni: "Parasztbecsület c. operáját mutatta be. Az előadáson Horthy Miklós kormányzó és neje is megjelent. A kormányzói párt váradi és micskei Baranyi Tibor főispán

fogadta pályaudvaron, majd a Dóm-terén Pálffy Miklós polgármester üdvözölte az előkelőségeket. A kormányzó előadás után kihallgatást tartott, majd éjjel után feleségével együtt a „Turán” különvonattal visszautazott Budapestre.

Teljesen felgyógyult dr. Reményi-Schneller Lajos, Baja országgyűlési képviselője.

Általános sajnálkozást keltett annak idején a Baja-Bácska közlése, hogy dr. Reményi-Schneller Lajos a Magyar Altruista Bank vezérigazgatóján, Baja város országgyűlési képviselőjén hirtelen fellépő megbetegedése folytán fájdalmas fogműtétet hajtottak végre. A műtét szerencsére kelő időben történt és a képviselő gyorsan túl volt a veszélyen.

Most arról értesítenek bennünket, hogy dr. Reményi-Schneller már teljesen felgyógyult és orvosa hozzájárulásával újra megkezdte hivatalos teendőinek végzését.

Miként arról a bajai NEP elnöksége utján informáltak bennünket, a képviselő szeptemberben Bajára látogat és itt, ugyiszintén egész választókertületében panasznapot tart.

Letartóztatták a pénzügyőrt, aki agyonlőtt egy csempészt.

Közölte a Baja-Bácska, hogy Jász-szentandrás Máté András pénzügyi fővigyázó ellenőrző körútján agyonlőtte Juhász Antal vándorárut, aki mikor a fővigyázó a csempészett cigarettapapírát el akarta őle venni, állítólag megtámadta. A vizsgálat során az ügy

vértalan fordulatot vett. Megállapították, hogy az önvédelem ténye nem forog fenn, mert a fővigyázó nem volt olyan szorongatott helyzetben, hogy fegyvert fel volna használni. Máté Andrást letartóztatták.

Szeptember 4-én lesz a Népszövetség ülése az olasz—abesszin kérdésben.

Londoni beavott körökben úgy tudják, hogy a Népszövetség szeptember 1-én kezdi meg az olasz—abesszin vi-zály tárgyalását, mely független lesz az e hó 16-án tartan-

dó három nagyhatalom döntésének eredményétől. Valószínűnek tartják, hogy végleges megállapodást tudnak majd hozni Olaszország és Abesszínia viszály kérdésében.

Hitler vasököllel küzd a békeháborítók ellen.

Rosenheimban a nemzeti szocialista pártban Hitler nagy beszédet mondott

— A német birodalmat harc árán szerzük meg — mondotta többek között — és harc árán fogjuk meg-

tartani. Tévédnek azok, akik 13 évi uralmunk alatt Németországot a tönk szélére juttatták és most azt hiszik, hogy nekik virrad. Meg vagyok győződve — folytatta Hitler, — hogy a világon senki sem ingat-

hatja már meg Németország létét. A békét akarjuk, de aki a békénket háborítani merészel, elszánt és vasöklű embereket talál magával szemben. Tizenöt éve annak, hogy kibontottam a nemzetiszocialista zászlót és már akkor megmondtam, hogy ez a zászló egy napon az egész német birodalom felett fog lengeni.

E héten elkészül a tisztifőorvosi hivatal épülete.

A városi tisztifőorvosi hivatal építési munkálatai már a befejezés előtt állanak. Ezidőszent már a festési és szerelési munkák folynak az épületben. Ertesülesünk szerint a hivatalos helyiségeket még a héten valamennyit átadják a használatnak.

Még az idén felépítik a bajai ökölvívó porondot.

Jelentettük, hogy a város kisgyűlése a sportlepleen építendő ökölvívó porond céljaira 1900 pengő költséget szavazott meg. Az ökölvívó porond sorsa ezzel megpecsételődött s egészen rövid időn belül kiírják a pályázatokat a munkálatokra, hogy a munkálatok megindításának aladánya ne legyen. A porondot még az idén felépítik.

Holnapra várják a budapesti építőipari sztrájk megszűnését.

Budapestben a sztrájkoló építőmunkások tervezett nagygyűlését a főkapitány nem engedélyezte. A tárgyalások kedvező mederben folynak és remény van rá, hogy szerdán, de legkésőbb csütörtökön mégis megszűnik a sztrájk. A megállapodás szerint a munkások átlagosan 4—5 fillérrel több órabet fog-nak kapni, mint a sztrájk előtt

78 magyart ítéltek el a csehek „kémkedésért.”

Besztercebányán a cseh bíróság 78 magyar kémkedési ügyében írdetelt ítéletet. Öt vádlottat három évi fegyházra ítéltek, a többit pedig kisebb nagyobb büntetéssel sújtotta.

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON
 órás és ékszerésznél.
 Erzsébet királyné-utca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával. Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Becsülettel a hazáért!

Irta: **Szivilgyi Miklós**
 a Csávolyi P. L. E. ügyv. elnöke.

IV.

Itt jelentem be, hogy a Csávolyi Polgári Lövész Egylet, mely a megyében talán egyedül működött hasonló alapokra fektetve, testületileg belép 200 fegyvelmezett, illetve pártoló tagjával a MOVE ba felismerve azt, hogy csak országos és egysegesen megszervezett egyletekben van igazi nemzeti érték. Ahol ez a nemzeti érték és egyúttal nemzeti érdek hiányzik, azok az egyletek feleslegesek, sőt egyenesen káros hatással vannak a többi egyesület működésére. Ismét egy példával kell jönnöm. Csak Csávoly községet említem meg, de vannak sokkal kirívóbb példák megyénkben és az országban. A jelzett községben, az említett szempontból a következő egyletek veendőik figyelembe: Levente Egylet, Polgári Lövész Egylet, Gazdakör, Ipartestület, Keresztény Kaszinó, „Önkéntes Tisztoltó Egylet, Dalárda, Szivárgárda és a Német Nép-művelődési Egylet. Utóbbi példájára meg akarták alakítani a bunyevác olvasókört, magyar olvasókört, majd a bunyevác magyar olvasókört. Az egyletek vezetésénél rendszerint szambajóhető intelligens emberek egy 3000 lakosú községben rendszerint a következők: egy vezető, egy pap, esetleg egy aljegyző, egy gyógyszerész, orvos, állatorvos, 3-4 tanító (többi női tanító), esetleg egy földbirtokos. Ha most figyelembe vesszük, hogy nem mindenki vállalkozik és nem mindenki alkalmas ezek közül sem egy egylet tennivalóinak elintézésére, akkor egy emberre két-három egyesület vezetése hárul. Ismerek olyant, aki öthet egyesületnek volt egyszerre jegyzője-titkára és még egynek alelnöke. Tekintve, hogy némelyik egyesület feleslegesen sok gyűlést tart és más tennivalót is vannak egy egylet jegyzőnek, kérdem, hogy melyik egylet ügyeit fogja egyáltalán vezetni? Én azt hiszem, egyikét sem! Előfordulhat, hogy egy ideig iparkodik eleget tenni vállalt kötelezettségeinek, vagy egyik egyletnél azért vezetni amennyire lehet pontosan a dolgokat, mert függ az elnök től s esetleg egyéb érdekei is fűződnek hozzá. Ha lelkes ember, akkor pedig csak a szívéhez álló egylet ügyeit tartja szemben. Ez a példa igazolja, hogy a gombamó-

dra elszaporodott egyletek, mely hátrányára vannak az egyletek igazi működésének. Ezért volna szükséges, hogy minél több egyesület csatlakozzon a MOVE hez. Így az erők széjjelforgácsolódása nélkül valóban eredményesen szolgálhatnák a Hazát és annak népet!

A csatlakozás lehetősége bármilyen hazafias egyesület részére fennáll, mert a MOVE szervezésén belül bármilyen egyesület célját szolgáló szakosztály létesíthető. Így például gazdasági, sport, dalos és számtalan más szakosztály. E szakosztályok a neki adott hatáskör keretein belül önállóan vezethetik a szakosztályok ügyeit. (Folyt. köv.)

Regőcén megtalálták a Bácskából elloptott lovakat.

Tiltakoznak a szerbek a gyanúsítás ellen.

A nyomozó hatóságoknak meglehetősen gondot okoztak a Bácskában legutóbb sorozatosan előforduló lótolvajások. A szálak Jugoszlávia felé vezettek s felmerült a gyanu, hogy a szerb határőrök asszisztálásával sikerült a kóbor cigányoknak a lovakat átcsépszni a határon. A jugoszláv hatóságokat módfelett sértette a

gyanúsítás és szigorú nyomozást rendeltek el. A nyomozás eredménnyel járt, mert regőcén megtalálták az egyik garai gazda két pár lovát. A szerbek állítólag érlyes tiltakozást jelentenek be illetékes fórum előtt, amiért a katonákat a lólopásokban való közrejátszással vádolták.

Kormányrendelettel enyhítettek a kórházi orvosok eddigi méltánytalan helyzetén.

A kormányhatóság legújabb rendelkezésével enyhített a kórházi orvosok eddigi méltánytalan és súlyos helyzetén, mely abból adódott, hogy a szervező szabályrendelet értelmében a főorvost a X. fizetési osztályba osztotta be. Az új módosító intézkedés értelmében a kórházi főorvos a

IX. fizetési osztályban kezdte meg szolgálatát és 18 évi működés után a VII. fizetési osztályba lép át. Az igazgató főorvos egy fizetési osztállyal részesül magasabb illetményben. A rendelet ez évi július 1-től visszamenőleg bír érvényvel.

Befejezték a Kamarásduna medertisztítási munkáit, a Tisza kiskotrógép tovább dolgozik.

A Kamarásduna medertisztítási munkálatait a város mérnöki hivatala befejezte. A Kamarásduna állami kotrógép a város alatti szakaszon már teljesen elkészült a munkájával.

A kotrást ősszel a torkolat átvágásnál folytatják és pedig a Tisza kiskotrógéppel. A kotrás tovább folytatására az uszópálya kiszélesítésére is sor kerül.

PARADICSOM
 paszirozó sziták
 paszirozó teknők
 paszirozó gépek
OLCSÓ beszerzési forrása
Utry Pál Fiai Baja.
 Erzsébet királyné-utca 38.
 Telefon 280.

Saját gyártmányu
 acélsodrony ágybetétek
 acélsodrony táborigyákok
 mosdó állványok
olcsón kaphatók
U T R Y-nál
 Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

A Vénusz-dombon épülő nyári pavillon munkálatai is szépen előrehaladnak, a vasbeton mintadeszkákat még a héten lebontják. Az épület teljes befejezését őszre tervezik.

Hogyan járult hozzá vasárnap egy mélykúri gyógyszerész az elsősegélynyújtáshoz?

A bajai Bácska footballesapata Mélykútra rándult ki, ahol egészen ünnepélyes keretek között mérkőzést játszott az oltani csapattal.

A vigsgágból bánat lett, mert Pongrácz Lajos bajai fiú, ki mindenki előtt közszerzetnek örvend, nyílt lábtörést szenvedett.

Az ott tartózkodó orvos egy óra hosszat nem tudta első segélyben részesíteni, mert az inspekciónak patika hitelbe nem akarta kiadni a kellő mennyiségű kötszert. Amíg a másik gyógyszerészről be volt szerelve és míg a defektet kapott mentőautó oda érkezett másfél óra telt el. A Praefort gyógyszeriar magatartása az embertelenség határára mozog. Öt pengő értékű kötszerért másfél óráig hagy kiindolni hihetetlen fájdalma között egy nyílt töréses sérülést.

Nem hisszük, hogy hasonló eset előfordulhatott már valaha is a gyógyszerárak krónikájában...

Az illetékes hatóságok figyelme reméljük ki fog terjedni oda, hogy megtorolja ezen embertelen magatartást.
 BLUM JÓZSEF.

HIREK.

Tanyaszentelés.

Egy részvevő beszéli el nekünk a hővetőhedves és tanulságos tanyaszentelést.

Amikor az ember a szép kis gazdaságba érkezik egy meleg sziv dobogását érzi. A munka, rend és tisztaság szeretetét sugározza, hirdeti itt minden. Az alkotó, termelő élet eredménye örömmel és elismeréssel meleg érzésével tölti el a szemlélőt.

Jöleszik látni a gazdaság alkalmazottainak meglegedett arcát, munkahedvét, szolgálathétségét. Ez a hedves lép is a gazda leküldetésükre. Előre érzi is az ember a magyar vendégszeretet melegét, amellyel a gazda az érkezőket várja.

Vajjon ki tanyája ez a nyárász?! Egy bajai orvós. Az ő egyéniségét

szívét lelkét vetíti ez a his gazdaság, mely hasonmása a vezetésére bizott körház mintaszeriségének.

A gazda meleg szeretettel, örömmel fogadja vendégeit. A mohácsi polgármester főzi is már az ő különlegesem főzői, híressé vált halpaprikáját. Sátor alatt türelmetlenül várják a vendégek az illatos, inycsiklandozó halászlét. A jó étvágy kielégítése után a közhörház lelkése szép szavakban méltatja a kedves házigazda példaadó munkás életét és nemes egyéniségét Isten áldását kérve a gazdára és gazdaságára. Meg is hallgatta az Isten hű szolgájának hérést, mert azonnal kincselő esőt hullatott a szomjuhozó földre.

— **Esküvő.** Hangulatos uri esküvő volt tegnap Szentistvánon. A legnépszerűbb szentistváni birtokos, az elhunyt Dikán Lukács volt községi bíró fia, Dikán Lajos fajsi tanító vezette oltárhoz Dudas Erzsébet keceli tanítónőt a szentistváni plébánia templomban. A jegyeseket este 6 órakor nemes tartalmu beszéd keretében Loógo Pal plébános eskette össze. Az esketési szertartások alatt Detre Gyula józsefvárosi tanító naszindulót orgonált Tanuk voltak Hegyi Lajos a kalocsai érseki gimnázium tanára és Wuics Mátyás I. oszt. Máv főtiszt. Az esketés után az ifjú párt az üdvözlő és szerencsekívánatok özöne fogadta. A vacsorán dr. Belon Gellért fajsi kaplán frappáns pohárköszöntőt mondott s a násznép a kitéző cigányzene hangjánál reggelig vidáman mulatott.

— **Jánoshalmán almával etetik a sertéseket.** A kukorica hallatlan megráglulása miatt a jánoshalmi kisgazdák almakosztra fogták malacukat. A piacon csak 5—6 filléért értékesíthető hulló almát megfőzik és egy kis korpával izesítve adják a sertéseknek.

— **Székélesi zavarok, vastagbélhurut, puffadtság, félelemérzés, bódultság, migrén és általános rosszullét** *o*seién a rendkívül enyhén ható természetes „**Ferenc József**” keserűviz a gyomor és a bélcsatorna tartalmát gyorsan kitűrti, a bélmirigyek működését élénkíti, a vérkeringést előmozdítja s tartós megkönnyebbülést szerez.

SPORT.

Beszélgetés a Ferencváros vezetőivel.

Vasárnap Szekszárdon kereste fel tudósítónk a ferencvárosi fiukat és a világhírű csapat vezetőit. A Szekszárd Szálló éttermében dr. Springer Ferenc elnökkel, Blum Zoltánnal, minden idők legnagyobb magyar haljjátékosával, a trénerrel és a főtítkárral egy órási beszélgetésben az aktuális kérdések sorozatára felváltva adtak választ.

1. Miért választották Szekszárdot kirándulásuk színhelyül?

Dr. Springer: A kérdésre válaszadás előtt előrebocsátom, hogy a Ferencváros FC Részevénysaság

igazgatósa múlt év végén oly értelmű határozatot hozott, hogy minden évben a játékosok szabadsága idejére legalizál egy olyan nem hivatalos mérkőzést, melynek kirándulás jellege van és mely hivatva van a magyar városokban a magyar futball propagáálni. A múlt év nyarán egy ezen feltételeknek mindenben megfelelő kedves meghívást kaptunk a Bajai Turul főtítkártól, a meleg sorokhoz csatolt 20 szebbnél szebb levelezőlap és fényképből pedig megállapítottuk, hogy ha Baja csak töredékéi tudja adni azoknak a szépségeknek és kellemes üdüléseknek, amit a képek ígértek, már kielégítettek bennünket. Határozatunk már megvolt, amikor a gyászos emlékü Bologna mérkőzés után az igazgatóság megsemmisítette azt és büntetésképen nem engedélyezte a kirándulást. Akkoriban értesítettük a Turult, hogy meghívást és évben ismétlje meg és minden bizonyra eleget teszünk. Erre a meghívásra pedig az utóbbi napokig hiába vártunk. Huszonegy város meghívása érkezett meg közben és a kedvesebből kedvesebb levelek és személyes felkérések érkeztek hozzánk, miután pedig egy hittük, hogy a Bajai Turul SE megmondta a dolgot, Pétery székszárdi örnagy személyes meghívást elfogadtuk.

Most Blum Zoltán veszi át a szót: Ezzel a nyári kirándulási szabadság ma lejár. Ujabb mérkőzés már e szezonban nem engedélyez a vezetőség. A BTSE levele már olyankor érkezett, amikor nem lehetett változtatni a dolgon. Egyébként is levélben kevésbé lehet ily dolgot elintézni és a személyes érintkezés mindig előnyösebb, amit igazol Pétery örnagy esete.

Idei meghívásuk formája alapján sem lett volna teljesíthető. A Ferencvárost ugyanis Baja barátságos mérkőzésre invitálta. Ilyen meghívásnak nem tehetünk eleget, mert a Ferencváros professzionista RT. Magyarországon hivatalos mérkőzést nem igen tud elhelyezni, mert ez a rendező egyesültre öriási anyagi nehézségekkel jár. Ilyen meghívás tehát előre is eredménytelen. Kirándulással egybekötött mérkőzésen viszont pusztán azt kérjük, hogy játékosainkat szeretettel fogadják és a magyar vidék iránti csodálattal küldjék haza, amit elértünk Szekszárdon.

Min hiusult tehát meg a bajai kirándulás?

Blum Zoltán: Kizárólag a késedelmes megkeresésen. Néhány héttel ezelőtt még eszünkbe sem jutott Szekszárd és Baja rangelsőséget élvezett.

... és a molyirtás is csak cyánózással eredményes!

Füredi Sándor ökl. vegyesmértők cyánózó vállalata, Baja, Cifrusz Ferenc-utca 12. Lakásvizsgálattal megbizva: Liszka és Hideg szobafestők, Katona József-utca 3. szám. A lakásvizsgálat díjtalan.

Mikor valosulhat meg az Önök Bajára jövelete?

A főtítkár: Most már legjobb esetben novemberben, ha ez Önöknek nem megfelelő úgy a tavaszi szezonban a legelső szabad alkalommal.

A három vezető együtt: Most már szavunkat bírja Baja, hogy ezt a kirándulást mához egy éven belül megvalósítjuk, feltéve, hogy a bajai egyesület nem stornozza a meghívást.

Beszélgetésünket befejezzük, mert Sárosi és társain kívül a népszerű Blum Zoltán is az autogram gyűjtőláz középpontjába került.

Laptulajdonos:

DR. KNÉZY LEHEL.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy

szállítási-irodám

Szent István tér 11. sz. alatt, (Fischer alapítványi ház) MEGNYITOTTAM. Kérem a n. é. közönség további szíves párfogását

KOMLÓSSY JÓZSEF szállító.

Költözködések, mindennemű szállítások, a legutányosabban és leg pontosabban eszközözlendők.

BAJA-BÁCSKAI KÖZMŰVELŐDÉSI EGYESÜLET HIREI:

Műkedvelő iskola.

A „Baja-Bácskai Közművelődési Egyesület szeptember hó 1 től kezdődőleg díjtalan műkedvelő iskolát nyit.

Tanít: irodalmat történelmet éneket táncot színjátszást.

Jelentkezhet az egyesület bármely legalább 4 középiskolát végzett 16 évet betöltött hölgy tagja s 18 évet betöltött férfi tagja. Jelentkezésnél mindenkinek kézhez adjuk a felvételi vizsgához szükséges anyagot. A felvételi vizsgákat augusztus hó 7., 8. és 9 én tartjuk a Központi kis színház termében d. u. 5 től 8-ig.

Az iskola díjtalanul áll a tagok rendelkezésére. A felvett növendékeknek csak arra kell magukat kötelezniök, hogy a Közművelődési Egyesület által rendezendő előadásokon mindenkor részt vesznek. Rendkívül tehetséges növendéket a színi pályára előkészítünk s anyagiilag segítjük.

Jelentkezni lehet naponta d. e. 10 től 1 ig, d. u. 4-től 7 ig az egyesület hivatalos helyiségében Zichy Bódog tér 5. Telefon 97.

URÁNIA

Augusztus hó 13-án,
Augusztus hó 14-én,
Augusztus hó 15-én,

3 napig!

A Hindu lándzsás

Irta: Fracis Yeats Browu

Szenzációs kiegészítés!

Délután filléres, este rendes helyárak

Hiradó

Lakberendezés!

Háló — ebédlő —
szalon — konyha

BUTOR

csak úgy lehet jó és
szép ha az Gyimesnél
készül.

Jót, szépet, olcsón!

Kiváló tisztelettel
Gyimes János Fia
műasztalos és oltárépítő.
Váradi Érsek ut. (Szegedi ut) 13.

Tartós ondolás

legutányosabban

FRIEDRICH hölgyfodrásznál

Várnegyvel szemben

Ugyanott urifodrászat is.

Diákoknak kedvezmény.

Hajvágás 40 Borotválás 20

Diákoknak 30 Fejmosás 40

Béreltjegy 1 80.

Ejeli

szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

aug. 12-től aug. 19-ig.

WEBER DÉNES

Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára.

Veszek

használt csizmát,
cipőt, férfiruhát,
BÜTOROKAT

UJVÁRY CSEH LAJOS

Baja, Váradi-érsek-u. 7.
(Vonatkerttel szemben.)

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa

Maté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság BAJAI FIÓKJA

Telefon 52

Ferenciek-tere 2.

Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon

tatai tojásbrikettet,

**kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkokszot.**

Hindenburg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére különösen minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Saját termelésű tűzifa:

**2 éves
vágásu**

I^a száraz

akác hasábfát
kőris ..
tölgy ..
szil ..
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lány ..
apritott akácfa
apritott tölgy és szilfát

a legolcsóbb napi árban házhoz
szállítunk.

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon : **BAJA** Telefon :
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

1 drb. kis gyümölcs kosár	—12	1 drb. nagy gazdasági kosár (50 kg.-os)	1'20
1 drb. közép „ kosár (15 kg. os)	—50	1 pár vászoncipő gumitalppal (26-37-ig)	1'50
1 drb. közép gyümölcs kosár (25 kg.-os)	—70	1 drb. seprő II es	—45
		1 „ „ III-as	—56

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbovárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárbovárd, Budapest
11 44	Budapest, Sárbovárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombovár	14 21	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas, Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	15 55	Bátaszék, Sárbovárd, Budapest
19 58	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárbovárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbovárd	22 01	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Pákolitz József

könyvkötészete

Baja, Rössuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szakmába vágó munkát izléses és pontos kivitelben, olcsó árak!